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Od prosince mohou cestující v Pardubickém a Královéhradeckém kraji využívat novou
mobilní aplikaci IREDO, která umožňuje nákup jízdenek přímo z mobilního telefonu a
přináší celou řadu praktických funkcí.

Díky aplikaci mohou uživatelé sledovat aktuální polohy autobusů a vlaků, vyhledávat spojení nebo
odjezdy ze zastávek, nakupovat kompletní sortiment jízdenek IREDO za výhodnější ceny než při
platbě hotově či kartou a jednoduše se s nimi odbavovat. Samozřejmostí je také informování o
mimořádnostech a změnách v dopravě.

„Mobilní aplikace IREDO přináší cestujícím nejen vyšší komfort, ale i finanční úsporu. Jsme rádi, že ji
lidé tak rychle přijali, k 19. březnu využívalo aplikaci už 47 411 cestujících z obou krajů,“ řekl
Ladislav Valtr, náměstek hejtmana Pardubického kraje pro dopravu.

Aplikace je dostupná prostřednictvím Google Play pro zařízení se systémem Android verze 7.1 a
vyšší a v App Store pro zařízení iOS verze 12 a vyšší.

Cestující mohou aplikaci využívat v několika režimech, buď anonymně, s přihlášením, s uvedením
jména a fotografie nebo s ověřeným nárokem na zvýhodněné jízdné. Přihlášení uživatelé získávají
navíc další výhody, mohou například využít kreditovou peněženku, přeposílat jízdenky nebo je vracet.

Platby lze provádět bankovní kartou, prostřednictvím Google Pay, Apple Pay nebo kreditní
peněženky. Jízdenky je možné uložit do zásobníku a aktivovat později, přičemž přihlášení uživatelé
mají možnost je až 15 minut před začátkem platnosti bezplatně deaktivovat nebo vrátit.

Odbavení probíhá jednoduše pomocí QR kódu, a to jeho přiložením k odbavovacímu zařízení v
autobusu nebo načtením průvodčím ve vlaku. Kód je možné zobrazit i bez připojení k internetu.

„Aplikace IREDO představuje moderní řešení, které posouvá veřejnou dopravu v našem regionu na
vyšší úroveň. Digitalizace služeb, okamžitý přehled o spojích i jednoduchý nákup jízdenek přímo v
mobilu odpovídají současným potřebám cestujících. Jsme rádi, že se daří zavádět inovace, které
lidem reálně usnadňují každodenní cestování,“ uvedl náměstek hejtmana Královéhradeckého kraje
Jan Jarolím.

Nová aplikace představuje významný krok ke zjednodušení cestování veřejnou dopravou v obou
krajích. Pro více informací sledujte webové stránky iredo.info.
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